

情暖中秋 关爱满城

桂城各社区组织开展丰富多彩的庆中秋活动

秋风送爽,丹桂飘香。最近,桂城多个社区开展丰富多彩的迎中秋系列活动,进一步传承中华优秀传统文化,增强志愿者之间的交流与互动,助力“熟人社区”建设。

翠颐社区

志愿者欢聚庆中秋

9月7日上午,翠颐社区党委开展志愿者庆中秋游园活动,社区志愿者团聚一堂,体验中秋主题摊位游戏,相互分享志愿服务心得。

在活动现场,社区总结志愿者上半年的志愿服务情况及成果,并邀请2位优秀志

者分享在日常服务中的心得及经验。翠颐社区党委委员陈昭衡感谢各位志愿者一直以来对社区工作的支持与付出,为推进社区“创熟”工作打下牢固的基础。

随后,志愿者们体验猜灯谜、灯笼制作等游戏。



▲翠颐社区党委开展志愿者庆中秋游园活动。

大圩社区

齐齐动手做冰皮月饼

9月7日下午,大圩社区“创熟”团队组织多名街坊志愿者开展中秋节冰皮月饼DIY暨街坊会志愿者团建活动。

活动中,街坊会志愿者骨干芬姐将准备好制作月饼的材料分给大家,并讲解冰皮月饼的制作流程;听完讲解后,大家有序分工开始制作。

很快,一个个精致好看的月饼就做好了,看着手里的成品,大家都露出满意的笑容。“我也是第一次制作冰皮月饼,简单易操作。比起传统月饼,它低糖低油,更适合社区长者。”志愿者们建议将制作好的冰皮月饼送给社区孤寡老人,让他们也感受中秋佳节的节日氛围。

中汇社区

为老师送上节日祝福

中汇社区开展“家好月圆聚民心,浓情中秋暖中汇”为主题的团建活动,并开展中秋送爱心志愿服务,到共建单位寰宇天下幼儿园为全体教职工送上节日祝福。

在团建活动中,中汇社区社团代表通过猜灯谜暖场。随后,大家在社工带领下制作冰皮月饼,并一一包装好与家人、邻里分享。

教师节遇上中秋节,是难得

的缘分。中汇社区组织工作人员、居民代表以及青少年一起,到辖区共建单位寰宇天下幼儿园,为全体教职工送上节日祝福。

中汇社区有关负责人说,社区将继续贯彻“党建引领创新服务,创熟推动基层善治”的治理思路,通过团建活动、志愿服务、团队培训等不同形式的“创熟”手法,发动更多居民加入“创熟”大家庭,共同参与小区综合治理,增强居民归属感,打造共建共治共享的社会治理新格局。

江滨社区

玩趣味游戏共叙邻里情

在中秋节,江滨社区通过游园活动方式丰富居民业余生活。

“来,来,来,我们把灯谜挂起来,把东西布置好,桌椅都摆放整齐。”在江滨社区的中秋游园活动中,幸福院的志愿者与巷长们忙得不亦乐乎。该游园会场地分为游戏区、亲子区及宣传区三个区域。居民们沉浸在欢声笑语中,度过一个充实欢乐的中秋节。

现场还设有巷长接待摊位、卫生站服务摊位、人大接待摊位等便民服务,深入了解居民诉求,争取开展更多贴心服务。

本次中秋游园会系列活动的开展,不仅营造了浓厚的中秋节日气氛,为居民搭建邻里交流互动平台,还增进了邻里情谊,提升了居民的归属感和幸福感,营造熟人社区氛围。

怡海社区

居民做灯笼送祝福书签

邻里共叙,欢声笑语,笔墨飘香……在中秋节来临之际,金色家园街坊志愿互助会在小区内开展中秋节主题活动。

现场设有垃圾分类宣传、灯笼制作、书签义写送祝福等活动摊位。社区党委和街坊会成员静姐、清姐积极为居民宣传垃圾分类知识。

“去年的灯笼很受欢迎,今年大家继续一起做。”街坊会成

员丽姐和苏姐教大家制作灯笼,同时还积极招募其他热心居民成为志愿者。

社区书法协会的黄老师曾多次参与春联义写志愿服务,这次他写的祝福书签吸引了居民们的关注,“平安喜乐”“身体健康”“花好月圆”一张张带着美好寓意的祝福书签相继送出,也代表着大家对美好生活的期盼。

大新社区

探访高龄长者和退休教师

近日,大新社区开展中秋居家探访活动,为高龄长者、独居长者、退休教师送上节日祝福。

在探访过程中,党员志愿者、社工等与受访对象交流,了解他们日常生活、需求和困难。“平时除了看病和剪头发很少出门,社区时刻惦记着我们老一辈的人,真好。”受访对象对社区的关心表示由衷感谢。

接下来,社工们将继续链接社区内外资源,充分发挥社区社

会组织优势,协同社区开展多元化志愿服务,在社区内形成互帮互助良好氛围,从而推动“社区人服务社区人”互助格局建立。



▲大圩社区街坊志愿者DIY冰皮月饼。

桂园社区 海逸社区

DIY糕点送给物业人员

在桂园社区的活动中,色彩斑斓的灯笼和五彩缤纷的气球在活动室内高高挂起,瞬间增添了浓厚的节日氛围。“吃惯了购买的月饼,让我们一起尝试DIY月饼吧!”活动负责人邀请老师现场指导。大家齐齐动手,分工合作,把面团和馅料捏好,再用模具压出不同的图案,不一会儿,一个个精致的月饼雏形就“诞生”了。随后,大家再把月饼放到烤箱中烘焙,浓浓的月饼香味充斥着整个场室。

而海逸社区的活动则是制作蛋黄酥。众人分工协作,做出一个个香喷喷的蛋黄酥。随后志愿者们把新鲜出炉的美食送给物业,感谢物业日复一日、点点滴滴的辛勤付出。

文/图 珠江时报记者 李冬冬 邹韵斯
通讯员 陈艳桃 邓素婷 芦静琳
严玉雪 黄少丹

▶江滨社区长者参与中秋游园会猜灯谜。

▶桂园社区居民开心做月饼。